
 

Tragedija v Novem mestu – čas za odgovornost in spremembe 
 
Ljubljana, 26. oktobra 2025 - Tragedija v Novem mestu je trenutek resnice za slovensko politiko 
in družbo kot celoto. To je trenutek, ki zahteva pogled vase in nujno politično katarzo, ki bo 
ljudem vrnila zaupanje v državo, enakost vseh pred zakonom in osnovni občutek varnosti. Ta 
dogodek je posledica poslabšanja varnostne situacije po vsej Sloveniji, za katero največ 
odgovornosti nosi prav minister Poklukar, ki je s svojim kadrovskim preigravanjem dosegel to, 
da številni izkušeni policisti zapuščajo organizacijo. Prav je, da sta pristojna ministra prevzela 
politično odgovornost in odstopila, a to samo po sebi ne prinaša nujne rešitve problematike, ki 
je presegla okvirje lokalnega. 
 
Minister Poklukar v svojih javnih nastopih sicer ponavlja, da je varnost visoka in da policija dela 
dobro, navaja statistične podatke – toda dejansko stanje kaže povsem drugo sliko. Že ob 
preteklih primerih, tudi v Ribnici, je obljubljal ukrepanje, a njegove besede so ostale prazne. 
Danes to potrjuje nova nedolžna žrtev, že druga v tem mesecu zaradi nasilja na ulicah. Gre za 
točko preloma sedanje neuspešne politike vladajoče koalicije, ki je s kadrovskimi in političnimi 
igricami pripeljala Policijo in celoten notranjevarnostni sistem v položaj, ko ta težko ali pa sploh 
ne opravlja več svoje temeljne naloge – zagotavljanja varnosti vseh nas. Pri izboru vodstva sta 
politična lojalnost in poslušnost prevladali nad strokovnostjo in integriteto. Rezultat je vodstvo, 
ki se ni sposobno učinkovito soočati z varnostnimi izzivi.  
 
Svoj del odgovornosti nosi tudi pravosodje, ki mora kršitve zakona obravnavati ne glede na 
storilca, hitro, učinkovito in skladno z zakonom, predvsem pa pravično do žrtve – in tudi do 
storilca. Prevečkrat smo priča povratnikom nasilnih dejanj, ki prejmejo le pogojne kazni ali 
ostanejo celo nekaznovani. Takšna popustljivost ruši zaupanje ljudi v pravičnost sistema.  
 
A zdaj je konec časa za prazne razprave. Potrebna so dejanja: zaostriti zakonodajo tam, kjer to 
zahteva varnost ljudi, predvsem pa dosledno izvajati obstoječe zakone. Politika mora prevzeti 
odgovornost za nastalo stanje. Odstop odgovornih je tako nujni predpogoj za začetek družbene 
katarze in drugačne politike – takšne, ki bo učinkovita, ki bo povrnila zaupanje v delo policije in 
organov pregona, predvsem pa ljudem vrnila občutek varnosti in zaupanja v državo. 
 
Varna država se začne z zaupanjem v sistem, zakonitostjo in odgovornostjo. Dokler bodo na 
vrhu Policije in ministrstva prevladovali politični interesi in lojalnost, ne pa znanje, integriteta in 
etika, bo varnost državljanov ogrožena. Varnost ni statistika, ki je danes dobila novo, tragično 
številko, je temelj mirne, solidarne in zaupanja vredne družbe. 


